

## 财金专刊

降息后，收益如何不缩水  
多样化理财hold住稳定收益

2月28日央行宣布,自2015年3月1日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,这也是继去年11月之后三个月内的第二次降息,眼看利息又要缩水,哪些途径才能稳住收益呢?根据目前情况,多样化的投资或许可以hold住稳定收益。

存款利率上浮空间加大  
存款可以货比三家

2月28日央行宣布,自3月1日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至5.35%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.5%。但是,结合利率市场化推进改革,金融机构的存款利率浮动空间也进一步加大,上浮幅度由基准利率的1.2倍扩大至1.3倍。而此次利率上浮的空间

加大,也加剧了股份制银行、城商行的利率竞争,部分银行一浮到顶上浮30%即一年期定期存款利率3.25%,也有银行上浮20%至3%,但国有银行的上浮幅度大多稳定在10%,一年期定期存款利率不到3%。因此储户也可以通过多方比较,选择去利息较高的银行存款。

灵活资金  
仍可选“宝”类理财

3%的收益还是太低?那么备受关注的“宝宝类”产品又将如何受到降息的影响呢?

互联网“宝”类产品作为货币基金的衍变形式,收益肯定也会受到降息的影响,但是去年11月份央行降息后,以“余额宝”为首的互联网理财产品收益率依旧稳定在4%以上,远比定期存款高,再加之随用随取等便捷



条件,依旧是灵活资金的理财首选。

降息利好股市  
可选偏股型基金获利

虽说股市今年走势喜人,但是,行情变化莫测,非专业人士要想在股市获利,可以关注偏股型的基金。相关数据显示,773只主动偏股

基金前两月平均单位净值增长率达到11.17%。

白领李先生告诉记者,“去年年底,银行的朋友推荐了几支偏股型基金,收益还是不错的,综合整体形势来看,今年的股市应该也不会差,可能还会加大在基金方面的投资。”

(记者 李婷婷)

太平人寿率先推出  
万能险新产品“网赢一号”

伴随着中国保监会万能险费改政策的正式出台,几乎与此同步,太平人寿率先推出万能险“太平网赢一号终身寿险(万能型)”,成为费改后国内保险市场首个万能险产品。与新政相呼应,该产品较以往万能险相比,体现出“三大改变”,在着力体现“费改”精髓的同时,也为客户提供“费改”带来的诸多裨益。

太平人寿有关人士称,“‘三大改变’可以概括该产品

的特点和卖点”。

一是根据保监“放开前端”的政策精神,“网赢一号”收益保底高、预期高。“网赢一号”保证最低年利率3%,确保资金安全的同时,更可拥有长期稳定的增值收益,三年预期年化收益率5.5%;二是产品费用低廉,改变了过去费用收取缺乏灵活度的局面。“网赢一号”免收初始费用、保单管理费,退保费用也相当低廉。三是保

障功能显著,一改过去投资、保障兼容性不佳的情况。契合了保监会“回归保障”的监管导向,“网赢一号”提升了其作为万能险的风险保障责任。“网赢一号”完全满足这个规定,被保险人因意外伤害事故以外的原因导致身故,按当时保单账户价值的120%给付身故保险金;因意外伤害事故导致身故的,按当时保单账户价值的150%给付身故保险金。

(通讯员 刘雪静)

中国人寿应用电子发票  
应用范围还可进一步拓展

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)在北京市试点使用电子发票,这是我国内地第一次在金融保险领域实践电子发票应用。据悉,中国人寿于2014年12月30日开出第一张电子发票,这是我国内地首次将电子发票应用到“线下”非电商业务,在电子发票发展道路上迈出了重要一步。中国人寿的电子发票应用,对于将电子发票拓展到更多行业和领域,发挥更大的社会经济效应具有重要意义。

为积极落实国务院办公厅《关于促进内贸流通健康

发展的若干意见》中大力推进电子发票发展的要求,按照国家税务总局关于电子发票试点的有关规定,北京市国税局、商务委、地税局、工商局联合发文扩大电子发票应用试点范围,将电子发票应用到金融保险、大型零售和电信等线下领域。为了使“营改增”对电子发票试点企业的影响降至最低,北京地税与北京国税创新合作模式,采用国、地税共用一套电子发票系统的方法,同时在增值税和营业税纳税人中推广电子发票应用。中国人寿

是中国最大的寿险企业,客

户量大,信息化程度高、内部控制严格,北京市政府有关部门积极支持其作为此次金融保险业电子发票应用拓展的首家试点单位。

据中国人寿介绍,使用电子发票是中国人寿不断开拓发展,提高客户服务水平、加强企业运营实力的创新措施。在北京国税、地税协作模式支持下,中国人寿与电子发票服务平台技术支持单位东港公司共同协作研发,实现公司内部业务系统和税务机关电子发票管理平台的对接,支持公司电子发票的开具、传输、查验管理等功能。

系统上线后,中国人寿客户通过线上和线下渠道向公司支付保险费时,可以选择使用电子发票。选择电子发票后,消费者将取得电子发票查验信息,随时可以通过企业官网和税务机关电子发票服务平台进行查验。

电子发票的应用不仅针对电子商务业务,更能够拓展到社会经济各行业。电子发票的广泛应用对于全面支持绿色经济发展、维护社会信用体系建设、提高纳税服务水平、强化税收征管,都将发挥重要作用。

(通讯员 王惠强)

本报联合国家专利厂家为读者送好礼了!  
踏春前,用热敷盐治治腰腿疼

产品结构:本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效:局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除瘀血之效果。通经活络功效显著。

适用范围:久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

产品型号分普通电热敷盐、豪华版电热敷盐2种,是您平时开车、休息、

办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话:3210010 销售地址:黄渤海九锦城大厦八楼

邹平销售地址:邹平县广电大剧院售票处 电话:0543-4266151 13954311861

金融方面遇难题  
拨打本报维权热线

钱袋子就是命根子,对于老百姓来说,金钱的配置关系着整个家庭的生计,存银行、买保险、还是选择投资公司?哪个环节都不容出现问题。

在3·15到来之际,本报开通金融维权热线0543-3210007,您在与金融机构打交道过程中产生的问题,都可以通过拨打本报热线电话,提供新闻线索。

滨城联社  
维护消费者权益

滨城联社积极履行社会责任,加强内部管理,强化落地执行,全力践行金融消费者权益保护行动,形成了该项工作新常态管理,社会公众受益面得到了进一步扩大。

一是完善风险提示机制,向消费者客观充分披露该联社金融产品和服务的有关信息;二是强化科学管理,切实做好客户信息保护工作;三是完善投诉处理机制,畅通保护银行业消费者权益保护渠道;四是丰富宣传载体,做好消费者金融知识宣传工作;五是健全考核机制,做好消费者权益保护工作的绩效管理;六是突出差异化管理,提升特色金融服务水平。

(黎汝冰 宋阿滨)

滨城联社  
规范化打造舒心服务

滨城联社多措并举,不断提升服务质量,擦亮服务窗口,提高员工的文明服务意识,展示员工的良好精神风貌。

打造舒心工程。以开展“规范化服务”和“星级柜员”等活动为抓手,大力加强文明服务建设,实施站立服务、微笑服务,客户感觉服务更称心了。

打造舒心工程。按照统一规范,加强营业场所服务环境建设,对门面和营业环境进行了美化、亮化、绿化,客户感觉服务环境更加温馨、舒适、便捷、服务更舒心了。

打造省心工程。加快网上银行、手机银行、电话银行、POS等业务营销,科学布设自动取款机、存取款一体机、农民自主服务终端等设备,优化业务流程,为客户提供全方位、立体化的金融服务,客户感觉更省时、省事、省心了。

打造暖心工程。营造和谐的工作环境,强化服务意识、改善服务态度、提高服务效能,客户感觉更暖心了。

(黎汝冰 毛秀君)

